
Office of the City Clerk, City of Los Angeles

Council File Number

21-1200-S15

Title

Manjusha Kulkarni / City Ethics Commission / Commission Appointment

Last Change Date

06/10/2021

Expiration Date 06/04/2023

Initiated by

City Attorney

Action History for Council File 21-1200-S15

Date Activity

06/10/2021 Council action final.

06/09/2021 Council adopted item forthwith.

06/04/2021 City Clerk scheduled item for Council on June 9, 2021.

06/04/2021 City Attorney document(s) referred to Rules, Elections and Intergovernmental Relations Committee.

06/04/2021 Document(s) submitted by City Attorney, as follows:

City Attorney revised report dated June 4, 2021, relative to the appointment of Ms. Manjusha Kulkarni to serve on the City Ethics Commission. Ms. Kulkarni's term will expire on June 30, 2026 (REVISED AS TO TERM).

06/01/2021 City Attorney document(s) referred to Rules, Elections and Intergovernmental Relations Committee.

05/27/2021 Document(s) submitted by City Attorney, as follows:

City Attorney report dated May 26, 2021, relative to the appointment of Ms. Manjusha Kulkarni to serve on the City Ethics Commission.

Friday, April 26, 2024 Page 1 of 1